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Скупштина Северне Македоније данас је законе из антикризног пакета усвојила
гласовима два посланика позитивна на коронавирус. Двоје заражених посланика
појавило се на гласању да би, уколико опозиција буде бојкотовала седницу, обезбедили
кворум. Ово је тероризам у парламенту, реаговао је лидер ВМРО-ДПМНЕ Христијан
Мицкоски.

  

  

Посланици Бисера Костадиновска Стојчевска и Мирослав Богдановски стигли су у
парламент колима хитне помоћи, јер је потврђено да су позитивни на ковид-19, пренели
су македонски медији.

  

Они су гласали у скафандерима, из посебних кабина у седишту парламента.

  

Закон је усвојен једногласно, са 115 гласова присутних посланика, од укупно 120.
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Двоје заражених посланика појавило се на гласању да би, уколико опозиција буде
бојкотовала седницу, обезбедили кворум.

  

Након гласања, опозициони ВМРО-ДПМНЕ је захтевао да се посланици који су
заражени ковидом одмах врате у изолацију, јер ће у противном поднети кривичне
пријаве против њих и свих који су дозволили њихов улазак и гласање прогласити
нелегитимним.

  

Изолација заражених од ковид 19 је обавезна и не сме се прекидати осим због посете
лекару, правила и прописи су јасни и мора се утврдити одговорност за оне који су их
пустили да уђу у парламент и угрозе здравље свих, навео је ВМРО-ДПМНЕ у саопштењу.

  

Та станка сматра да су председник парламента Таљат Џафери и владајућа СДСМ
показали да им закони не значе ништа и да су спремни да их крше на сваком кораку, али
да се ови преседани не смеју наставити.

  

ВМРО-ДПМНЕ додаје да, ако ово буде прошло, држава треба одмах да врати новац
свима који су кажњени због неношења маски, свима који су прекршили полицијски час и
свима који су трошили уштеђевину и узимали кредите за лечење у болницама.

  

Скупштина Северне Македоније усвојила је законе из петог антикризног пакета, којим ће
се делу приватног сектора исплаћивати зараде за фебруар и март ове године.

  

Тај пакет садржи укупно 29 мера, вредних 9,7 милијарди денара или око 160 милиона
евра.

  

Мере су подељене у четири стуба - директна финансијска подршка компанијама да
задрже радна места, финансијска подршка ликвидности приватног сектора бескаматним
зајмовима, стварање повољног пословног окружења систематском редефинисањем
царинске тарифе, смањење парафискалних дажбина и пореских олакшица и кашњење у
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неколико јавних дужности, као и подршка грађанима.

  

Мицкоски: Ово је тероризам, јер Пендаровски не потписује законе! 

  

Ово је тероризам у парламенту, реаговао је лидер ВМРО-ДПМНЕ Христијан Мицкоски
путем свог Фејсбук профила, објавивши фотографију посланика који улази у парламент
у скафандеру.

    

"Када се закони и правила не односе на владу. Медији су писали да је човек преминуо
јер није било хитне помоћи, а данас је уздизање до владе и посланика. Ускоро ће им се
догодити крај, а биће и кривичних пријава и одговорности за кршење протокола, закона
и Устава!", написао је Мицкоски.

  

Најавио је да ће њихова посланичка група поднети кривичне пријаве.

  

"Посланичка група Коалиције за обнову Македоније коју предводи ВМРО-ДПМНЕ
поднеће кривичне пријаве против свих који су данас кршили закон због тврдоглавости и
фрустрације једног човека, а тужилаштво први пут има прилику да покаже да нису
робови Зорана Заева и владине већине. Правде ће бити са овим или неким другим
ослобођеним тужилаштвом. починиоци ће одговарати, лично вам обећавам да ће
одговарати од првог до последњег", написао је Мицкоски на Фејсбуку.

  

Позвао је председника Стеву Пендаровског да стоји иза закона и Устава.

  

(РТС)
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